TECHNISCHE DATEN ROLLENKETTEN - DIN 8187

é E S P = zu Ubertragende Leistung
= ® 2 = K = Uberttragungskoeffizient
%’ z s u P1 = korrigiertge Lgeistung
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Anzahl der Umdrehungen des kleineren Rades n1 (min—1)
| Feyl T . . )
UbertragungskoeffIZIent ,,K Bei Benzinmotoren den Faktor ,K*“ um 0,5 erhéhen
Ubersetzungs- Anzahl Zihne des kleinen Rades z1
Laufmodus verhiltnis
i = n1/n2 = 22/z1 11 13 15 17 19 21 23 25
1:1 2,22 1,85 1,59 1,39 1,22 1,10 0,99 0,91
Antrieb ohne StéBe und 2:1 *1,97 1,64 1,41 1,23 1,08 0,97 0,88 0,80
normaler Leistung 3:1 1,82 152 130 1,14 100 090 081 074
5:1 1,68 1,40 1,20 1,05 0,92 083 0,75 0,68
1:1 2,78 2,32 1,98 1,74 1,53 1,38 1,24 1,13
reibungsloser Antrieb mit gelegentlichen 2:1 2,46 205 1,76 155 135 122 1,10 1,05
leichten StéBen, normale bis mittlere Leistung 3:1 *228 190 1,63 1,43 1,25 1,13 1,02 0,93
5:1 2,10 1,75 1,50 1,31 1,15 1,04 093 0,85
1:1 *3,33 2,79 2,38 2,09 1,83 1,65 1,49 1,36
leichte StoBe, 2:1 *2,95 *2,47 2,11 1,85 1,62 1,46 1,31 1,20
mittlere Belastung 3:1 273 228 19 171 150 1,35 122 1,11
5:1 2,52 2,10 1,80 1,58 1,38 1,25 1,12 1,03
1:1 *3,89 *325 *2,78 244 214 1,92 1,73 1,58
mittlere St6Be, Belastung stark pulsierend 21 ‘844 "287 246 216 189 170 153 140
’ g P 3:1 *3,19 2,66 2,28 2,00 1,75 1,58 1,42 1,30
5:1 2,93 2,45 2,09 1,84 1,16 1,45 1,31 1,19
1:1 *444 *3,71 *3,17 2,78 2,44 2,20 1,98 1,81
2:1 *3,93 3,28 2,81 246 2,16 1,95 1,75 1,60
starke St6Be, Wechselbeanspruchun ’ ’ ’ ' ’ ’ ’ ’
pruchung 3:1 *3,64 *3,04 2,60 2,28 2,00 1,80 1,62 1,48
5:1 *3,35 2,80 2,39 210 1,84 1,66 1,49 1,36

* Bedingungen um das Spiel zu vermeiden



